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MATÉRIA EM PAUTA PARA ORDEM DO DIA 23.04.2009  
           SESSÃO ORDINÁRIA  

 
Nara Rúbia  Requerimento 68/09 Ao Prefeito Municipal, extensivo ao Governador Jacques Wagner, no 

sentido de viabilizar projeto, visando o desenvolvimento sustentável da 
Barragem de Pedra, aproveitando todo potencial daquele maravilhoso 
lago. 

Luiz Britto Requerimento 69/09 Ao Reitor da UESB, solicitando informações a respeito da Profª. Lélea 
Amaral, a respeito da exclusividade da mesma com a UESB. 
 

Eliezer Pereira Requerimento 70/09 Ao Prefeito Municipal solicitando autorizar a construção de um vestiário, 
ampliar arquibancada e dotar de iluminação o Campo de Futebol 
Cristóvão no bairro da Cidade Nova.   

José Augusto 

(Gutinha) 

Requerimento 71/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando adoção de medidas cabíveis no sentido 
de providenciar a inclusão para pavimentação de ruas no Alto da 
Pedreira. 

Ednael Almeida Requerimento 72/09 Ao Governador  do Estado, extensivo ao Secretário Estadual de 
Educação e dirigentes do antigo CEFET na Bahia, no sentido de 
viabilizarem a construção de um Centro Federal de Educação 
Tecnológica, ora denominado de Instituto Federal da Bahia – IFBAHIA, 
em nosso município.  

José Wanderley  Requerimento 73/09 Ao Prefeito Municipal solicitando o término do calçamento e construção de 
galerias para águas pluviais na II Trav. Francisco Mendes, bem como 
término do calçamento na Rua G, Loteamento Belanápoles.  
 

José Wanderley Requerimento 74/09 Ao Prefeito Municipal solicitando instalação da rede de esgotamento 
sanitário no Loteamento Vila Rodoviária.  
 

Ivan do Leite Requerimento 75/09 Ao Prefeito Municipal solicitando extensão e término da rede elétrica do 
Povoado do Limoeiro. 
 

Deyvison Érrico Requerimento 76/09 À Mesa Diretora desta Casa de Leis, no sentido de adotar as medidas 
cabíveis para a realização de uma Sessão Especial no dia 14/05/2009 em 
homenagem ao Dia da Enfermagem. 
 

Eliezer Pereira Requerimento 77/09 Ao Senhor Prefeito Municipal, Luiz Amaral, autorizar junto a quem de 
direito, a construção de uma Vela Cultural para atender o bairro do 
Cansanção, Cidade Nova, Loteamento Santa Luz e Pedreira. 
 

Eliezer Pereira Requerimento 78/09 Ao Senhor Prefeito Municipal, Luiz Amaral, autorizar junto ao órgão 
competente a aquisição de duas ambulâncias ou a locação de dois 
veículos para ficar a disposição dos distritos de Monte Branco e Santa 
Clara.  
 

José  Simões Requerimento 79/09 Ao Prefeito Municipal de Jequié, Sr. Luiz Carlos Amaral, solicitando do 
mesmo  enviar informação sobre o número de carros contratados, número 
das placas e nomes de seus respectivos proprietários. 
 

Joaquim Caíres Requerimento 80/09 Ao Prefeito Municipal, no sentido de que seja providenciada a reativação 
da Casa do Estudante de Jequié em Salvador e a implantação da Casa 
do Estudante de Jequié em Vitória da Conquista, Feira de Santana, Ilhéus 
e Itabuna.  
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Ivan do Leite Requerimento 81/09 Ao Governador do Estado da Bahia, o Sr. Jacques Wagner solicitando 
viabilizar a implantação da rede de esgotamento sanitário no Jardim 
Paquetá, próximo ao Campus da FTC, intermediando o Bairro Pompílio 
Sampaio e Loteamento São Judas. 
 

José Augusto Requerimento 82/09 Ao Prefeito Municipal Luis Amaral no sentido de remeter a Câmara 
Municipal um Projeto de Lei de equiparação salarial do símbolo CC5 
dos Administradores de distritos para o CC4. 

 
Luiz Britto Requerimento 83/09 Ao Prefeito, extensivo ao Secretário de Infra-Estrutura, no sentido de 

autorizarem implantar um Semáforo, acompanhando com faixa de 
pedestres, na confluência da Avenida João Braga com a Rua Profª. 
Virgínia Ribeiro, mais precisamente próximo ao ponto de ônibus 
denominado Oásis no bairro do Jequiezinho. 
 

José Augusto Requerimento 84/09 Ao Governador do Estado, solicitando a construção de um Hospital da 
Criança em Jequié. 

 
 

Renato Galvão 
Assessor Legislativo  


